~
o))
o
3 N
O @)
N
2 LN
S
~
~
o
N~
LN
N | O
RARURE
o |2
N 3
< 3
o
—
(¢
< 1
™
—
X
S
N~
B <
£ | o
2 |z
c |2
o | a
alo

Q
4
0

om0Q

hansa2
www.hansa24.c




3650

00
70

894

1936

100,

60

3250

90

3050
2910

, 6150 )
l1g070 3862 B 1678 100100
100 co50 70 il
i 5750 .

I 5610 A
Kl T

T
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
]
T
100

186.6x195
D290-LT

Vi O
2910

70

D390-LT D103-RX
i 275x195 88x197.5
:m i gg
—— :
iZOO izoo
200, 2820 962 359 960 359 10O‘IOO
Ta0 60 70 K K 70
Qo Nome Aaron 595x325 70 U G0392
h a ﬂr‘ Sa 2 g Drawing/Zeichnung Pla n_G ru nd pla n Format A4

www.hansa24.com 0 Q

Profile/Profil 7 0X13 . 5 Scale/MalRstab 1 : 50

Date

22.05.2024




95

5

95

%

5730

AT3 ﬁ
AL ):Ln
~
~
A
wmn
ATS / IE
~
A
ATS AT6 ﬁ
3 = ot o S
R =M < <<t Al
ATS AT6 j
~
A
ATS AT6 ﬁ
~
A
wmn
AT j
AN Hin Agﬂ
~

3822 ) 1638

90

L

Qo L Aaron 595x325 70 U 60392

O —
hansa242 *“"Foundation plan_Lagerholzplanoundat ™ A4

www.hansa24.com 0 Q - -
Profile/Profil 70X135 Scale/MalRstab 150 Date 22052024




PR1 PR2

PR1 b PR2
PR1 b PR2
Qo Neme Aaron 595x325 70 U G0392
haﬂr‘sazogg Drawing/Zeichnung ROOf p|aﬂ_DaChp|an Format A4
www.hansa24.com - -
Profile/Profil 70X135 Scale/MalRstab 150 Date 22052024




Pos Model Pee Praofile |Lengfh
Aaron 595x325 70 (mm) (mm)
Notice! The gable pieces can be parfly pre-assembled!
Please naotice - fhose differ from the description given in the specification list.
Achtung! Die Giebelbaohlen kannen feilweise schon varmontiert sein!
Bitfe beachfen - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste beschrieben.
\/— Cuf info length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls natig)!
007 W%O:‘ 3862 spare lag/Ersafzteile 1678 ;:E)]O ] 70%135 5950
001 o i g - g | 1| T0x135 | 5950
002 o Sk i 1078 A 1| 70x135 | 5950
003 it 96z g 1678 S | 16| T0x135 | 5950
004 it 96z atn 1678 g | 2 | T0x135 | 5950
005 & ez o 1] 70x135 | 4167
06 | & & ol - 1| 70x61 | 4167
07 | g iy ez o 1] 70x135 | 4167
008 [t g’ " 2| 70x135 | 3250
009 i ;" 1] 70x135 | 3250
010 o 20 o 32| 70x135 | 3250
011 e 2o 2 2 | 70x68 | 3250
012 TH =8 Al 1| T0x135 | 3250
013 T 20 i 1] 70x135 | 3250
014 o 1997 2 | 70x135 | 2053
015 [ 1997 1] 70x135 | 2053
016 o 1078 LS 1] 70x135 | 1983
M7 | o = 178 - 1| 70x61 | 1983
08 | g 1678 5 1] 70x135 | 1983
019 e — 6 | 70x135 | 1451
020 0 - 2| 70x135 | 1451
021 — = 7| 70x135 | 1451
022 B E—" 5 | 70x135 | 1124
023 R E—" 2 | T0x135 | 1124
024 E—" 7| 70x135 | 1124
025 . — 1| 70x68 | 124
Koad  Aaron 595x325 70 Materjal File Leht 1/7



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Aaron 595x325 70

AutoCAD SHX Text
1/7

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Aaron 595x325 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3862

AutoCAD SHX Text
1678

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3862

AutoCAD SHX Text
1678

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3862

AutoCAD SHX Text
1678

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3862

AutoCAD SHX Text
1678

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4167

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3862

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x61

AutoCAD SHX Text
4167

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3862

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4167

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3862

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3250

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2910

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3250

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2910

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3250

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2910

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
3250

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2910

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3250

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2910

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
3250

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2910

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
2053

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1883

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
2053

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1883

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1983

AutoCAD SHX Text
1678

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x61

AutoCAD SHX Text
1983

AutoCAD SHX Text
1678

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1983

AutoCAD SHX Text
1678

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1451

AutoCAD SHX Text
1022

AutoCAD SHX Text
359

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1451

AutoCAD SHX Text
1022

AutoCAD SHX Text
359

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1451

AutoCAD SHX Text
1022

AutoCAD SHX Text
359

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1124

AutoCAD SHX Text
954

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1124

AutoCAD SHX Text
954

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
1124

AutoCAD SHX Text
954

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
1124

AutoCAD SHX Text
954

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5950

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3862

AutoCAD SHX Text
1678

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
- Cut into length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls nötig)!


Pos Madel Pre Profile |Lengfh
Aaron 595x325 70 (mm) (mm)
026 il 15 | 70x135 | 529
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (imprigniert)
AT3 7 45x95 5730
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
ATL 7 45x95 5640
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
ATS \ I 45x95 38727
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
ATI \ 7 45%95 2940
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert]
AT?2 ‘ L| 45x95 | 2850
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert]
AT6 \ I L5x%95 1638
SLAT - LEISTE
L12 V| 1| tsxis | 249
SLAT - LEISTE
LI V| 1| 12oxi8 | 2491
RLINS - PFETTEN
PRI - sok? — 3| 70x145 | 4702
PURLINS - PFETTEN
PR2 —" . 3| 70165 | 1648
ROCF BOARDS - DACHBRETTER 2/ /5 [55+1 113x18 3658
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER e 50+ 113x28 | 2905
. ‘ ‘ o ‘ ‘ 43
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and oufside - innen und aufien) \/é 15x28 m/Lfm
Floor mouldings - Fussbodenleisten \/ 14%x55 2t
g rm/Lfm
LA | Eave board - Traufenbrett 18x120 % 21 2 | 18x120 | 3093
KA | Eave board - Traufenbrett 18x95 7777773 | 2| 18x95 | 3075
KL | Eave cover slat - Traufendeckleiste 18x40 V O | 2| sxe0 | 3128
‘ V 13.3
RLIOT-1| Eave slat - Traufenleiste 18xL0 VA 18x40 |
VLA | Gable board - Giebelbrett 18x120 % 2 3676
07-1 able board - Giebelfre X 7 18x120
YKL | Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40 V 20| 2| 18xu0 | 3758
TPY0-1) Supporf post - Stufzpfoste 90x90 vO e 6 | 1 90x90 2010
T-strip - T-Leiste 70 & 7 1965

Kaocd  Aaran 595x325 70 Mater jal ‘ File ‘ Leht  2/7



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Aaron 595x325 70

AutoCAD SHX Text
2/7

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Aaron 595x325 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
529

AutoCAD SHX Text
359

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
5730

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
5640

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
3822

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
2940

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
2850

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
45x95

AutoCAD SHX Text
1638

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
LI2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
145x18

AutoCAD SHX Text
2491

AutoCAD SHX Text
SLAT - LEISTE

AutoCAD SHX Text
LI1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x18

AutoCAD SHX Text
2491

AutoCAD SHX Text
SLAT - LEISTE

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
4702

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
3862

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
1648

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
1378

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
55+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
3658

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
50+1

AutoCAD SHX Text
113x28

AutoCAD SHX Text
2905

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
43

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
14x55

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
Eave board - Traufenbrett 18x120

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
3093

AutoCAD SHX Text
RLA

AutoCAD SHX Text
02-1

AutoCAD SHX Text
Eave board - Traufenbrett 18x95

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x95

AutoCAD SHX Text
3075

AutoCAD SHX Text
RLA

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Eave cover slat - Traufendeckleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
3125

AutoCAD SHX Text
RKL

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
13.3

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Gable board - Giebelbrett 18x120

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
3676

AutoCAD SHX Text
VLA

AutoCAD SHX Text
02-1

AutoCAD SHX Text
Gable cover slat - Giebeldeckleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
3758

AutoCAD SHX Text
VKL

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 90x90 v0

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
90x90

AutoCAD SHX Text
2010

AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
T-strip - T-Leiste 70

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1965

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


Pos Model pee| Profile Length
Aaron 595x325 70 (mm) (mm]
Uv1 Mefal bar - Metallstange 10 a ) |1 210 1240
Uv2 | Metal bar - Metallstange 210 a )| 2 210 1170
UV3 | Metal bar - Metallstange 210 Q ) | 1 210 1040
UV Metal bar - Mefallstange @10 Q )| 2 710 360
UVS | Metal bar - Metallstange 210 a )| 7 210 290
MLOT | Connecting sfrip for wall lags - VerBindugsstreifen fur Wandbalken 3
LK Hif block - Schlagholzer {i 3
2N57003 Nails - Nagel 25x60 for floor boards - fur Fusshodenbretter <——— = |600
N-0 | Nails - Nagel vierkant 2.5x50 for ceiling boards - fur
2501 | Dachbretter = |550
K}%é? Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten — wawswew(] | 92
§§62O Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slafs - fur Traufenleisten w728
KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 far floor mouldings - fur {
3003 | Fussbodenleisten 48
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for connecfing sfrip for wall logs
3522 | - fir Verbindugsstreifen fir Wandbalken ]2
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for eave Baards - fur
3525 | Traufenbretfter = | 78
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for eave cover slafs - fur 1
3526 | Traufendeckleisten It
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for gaable boards - fur
3527 | Giebelbretfter = | 16
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for gable cover slafs - fur 1
3521 | Giebeldeckleisten 15
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100  for foundation beams - Q} 77
5080 | fur Fundamentholzer
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for support posts - fur Q} L
5092 | Stiutzpfosten
KL1 | Threaded rod - Gewindestange M8 DI | 3 2000
KL2 | Threaded rod - Gewindestange M8 ) 570
KL3 | Threaded rod - Gewindesftange M8 ) 521
KL4 | Threaded rod - Gewindestange M8 9)))DDI)) EE 325
Kaocd  Aaran 595x325 70 Mater jal File Leht  3/7



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Aaron 595x325 70

AutoCAD SHX Text
3/7

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Aaron 595x325 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1240

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1170

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1040

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
290

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ML01

AutoCAD SHX Text
Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
600

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
550

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
92

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3522

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for connecting strip for wall logs

AutoCAD SHX Text
- für Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3525

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for eave boards - für

AutoCAD SHX Text
Traufenbretter

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3526

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for eave cover slats - für

AutoCAD SHX Text
Traufendeckleisten

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3527

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable boards - für

AutoCAD SHX Text
Giebelbretter

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3521

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for gable cover slats - für

AutoCAD SHX Text
Giebeldeckleisten

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
72

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5092

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for support posts - für

AutoCAD SHX Text
Stützpfosten

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
570

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
521

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
325


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Aaron 595x325 70 (mm) (mm)
Threaded rad for purlins - Gewindesftange fur die
"LO3T pretten M2 ° 1=
N
MO3 | Nuf for purlins - Mutter fur die Pfetten M12 @ 12
ad
SE372 | Washer for purlins - Scheibe fur die Pfeffen M12x37 12
Nut - Mutter M8 @‘l L
vl
Washer - Scheibe M8x24 L
Extended nut - Langmufter M8 3
Drive-in nuf - Einschlagmuffer M8 Q)" L
Kood  Aaron 595x325 70 Mater jal File Leht  L4/7



AutoCAD SHX Text
Threaded rod for purlins - Gewindestange für die

AutoCAD SHX Text
Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
KL03-1

AutoCAD SHX Text
M03

AutoCAD SHX Text
Nut for purlins - Mutter für die Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
SE32

AutoCAD SHX Text
Washer for purlins - Scheibe für die Pfetten M12x37

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Aaron 595x325 70

AutoCAD SHX Text
4/7

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Aaron 595x325 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
4


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Aaron 595x325 70 (mm) (mm)
DOOR 1866x1950 1
DO-UXXL-0XT-18661950
1866
| D290-LT
Left handed - DIN links
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
Z I
VI | Rain deflector - Regenabweiser § 1] 36x134 | 2130
DF292 | Door frame for D290 - Turrahmen fur D290 - v?Z (1 1
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur ﬂ S
L00T | Regenabweiser
Kood  Aaron 595x325 70 Mater jal File Leht  5/7



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Aaron 595x325 70

AutoCAD SHX Text
5/7

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Aaron 595x325 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 1866x1950

AutoCAD SHX Text
 D0-UXXL-0XT-18661950

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
2130

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
DF292

AutoCAD SHX Text
Door frame for D290 - Türrahmen für D290 - v2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
5


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Aaron 595x325 70 (mm) (mm)
DOOR 2750x1950 1
DO-UXXL-0XT-27501950
2750
D390-LT
Left handed - DIN Links
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
g 0
X‘ﬁg Rain deflector - Regenabweiser g T ] 36x134 | 3014
DF392 | Door frame for D390 - Turrahmen fur D390 - v?7 (1 1
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur
mﬁ:(ﬂ y
L00T | Regenabweiser
Kood  Aaron 595x325 70 Mater jal File Leht  6/7



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Aaron 595x325 70

AutoCAD SHX Text
6/7

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Aaron 595x325 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 2750x1950

AutoCAD SHX Text
 D0-UXXL-0XT-27501950

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
3014

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-2

AutoCAD SHX Text
DF392

AutoCAD SHX Text
Door frame for D390 - Türrahmen für D390 - v2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
7


Pos Model Pee Profile |Lengfh
Aaron 595x325 70 (mm) (mm)
BOOR 880x1975 1
D5-STOR-XXX-08801975
880
f— ] D103-RX
Right handed - DIN rechts
Opens outside - Offnet aussen
Mg
VM| Rain deflector - Regenabweiser § 1| 36x134 | 1080
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflectaor - fur j] 3
LO0T | Regenabweiser
Kood  Aaron 595x325 70 Mater jal File Leht  7/7



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Aaron 595x325 70

AutoCAD SHX Text
7/7

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Aaron 595x325 70

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 880x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-S70R-XXX-08801975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1080

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-3

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
3


Eaves cover sfrips
Traufendeckleisten
Roof boards
Bachbretter

Eaves strips
Traufenleisten
Eaves boards
Traufenbrefter

Roof boards
Dachbrefter
Eaves boards
Traufenbretter
Eaves strips
Traufenleisten

Wall Legs
Wandbohlen

Floor Mouldings
/Fussbodentewsfe

10 Floor Boards
Fussbodenbreffer
Foundation Beams
Fundamenthalzer

Wall/Wand

2630

3250

KL2 100

3658080

—T
T
T T

LI

2025

1936

012
013
022
022
022
022
022
023
023
024
024
024
024
024
024

024
025

AT

2980

124

00

2498

Qo
hansa24g

www.hansa24.com 0

Name

Aaron 595x325 70

SKU

G0392

Drawing/Zeichnung

Wall/Wand A

Format

A4

Profile/Profil

7x13.5

Scale/MalRstab 150

Date

22.05.2024



AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
LI1

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV3


3658080

|

o] = 014
o a

o

010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010

Eial 01 —

2498

;I N I I

Wall/Wand B va

L 2910 Ll

| 2980 |

3250

0 ame Aaron 595x325 70 *“ 60392

o —
hansaz g Drawing/Zeichnung Wa”/Wand B Format A4

www.hansa24.com 0 Q - -
Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 150 Date 22052024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4


I\ 3653080

010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010
010

010
01 —

2498

AT T T T T T T T T T T T T T T T 11
ATB

Wall/Wand C va

L 2910 Ll

| 2980 |

3250

0 ame Aaron 595x325 70 *“ 60392

o —
hansaz g Drawing/Zeichnung Wa”/Wand C Format A4

www.hansa24.com 0 Q - -
Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 150 Date 22052024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  C

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
AT3


Gable cover boards

Giebeldeckleisten
Roof boards
Dachbretter
Gable baards
Giebelbretter

Roof beams
Dachbalken

6150

KLT+KLL T T T KLI+KLL

CIH 007 H7 ) 018
004
) [ [ OOL
H = HT| 003
H = HT| 003
H = HT| 003
H = HT 003
H = HT 003
H R Tl 003
H = HT| 003
H = HT| 003
H = HT| 003
H = HT| 003
H = HT| 003
H = HT| 003
H = HT 003

Wall/Wand 1 o u H I —

1
Uva
]
1

2295

[] 3862 L] 1678 Ll

| 3932 | 1748 |

5950

Inside tenon connection -
Verbindung innerhalb des Zapfens

1
- —

0 ame Aaron 595x325 70 *“ 60392

o —
hansaz | Drawing/Zeichnung Wa”/Wahd 1 Format A4

www.hansa24.com 0 Q

\©
Profile/Profil 7X135 Scale/MalRstab 150 Date 22052024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
Inside tenon connection - Verbindung innerhalb des Zapfens

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4


6150

KL1+KL3
200 a2
—— 0T 7 017 ]
H o Jeljo5 1 016
L = R= Ml 002
F* M HI 001
H H 019 H1] 026
- H 019 H1] 026
= H 019 HT] 026
2 N H 019 H| 026
H 019 HT] 026
o H 019 HT] 026 g
5 . H 020 H1] 026 S
S H 020 & H1] 026
H 021 H1] 026
H 021 H1] 026
N H 021 HI| 026
- H 021 ire HI| 026
H 021 HT] 026
H 021 HT] 026
Wall/Wand 2 = LY x o T
| 2820 1022 ] 359 | 960 | 359 ||
Wall logs 70 70 100
Wandbahlen @ 3932 ‘{ 1748 Cé
2940
T-Strip
T-Leiste
Rain sfrip / Wasserleiste
Pay aftention
fo the position
of the screws!
Achten Sie auf
die Pasition der ame
‘ N Aaron 595x325 70 Y G0392
Senkungs spalt Schrauben 00 Drawing/Zeich Format
30-50mm hansa?2 4 & ¢ Wall/Wand 2 A4
www.hansa24.com 0 Q profile/Profi Scale/Mafstab -
romerrren 7x13.5 cale/iatsta 1:50 o 22.05.2024



AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
T-StripStrip

AutoCAD SHX Text
T-Leiste

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
Settling gap Senkungs spalt 30-50mm

AutoCAD SHX Text
Silicon Silikon

AutoCAD SHX Text
Rain strip Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Rain strip / Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Pay attention  to the position of the screws! Achten Sie auf die Position der Schrauben!

AutoCAD SHX Text
T-Strip  T-Leiste

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
LI2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL3

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ÜV5


